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 Bak Község Önkormányzatának tájékoztató kiadványa 2026. május

Május-júniusi programajánló 
Május 9-én részt veszünk a harmadik Régió Fesztiválon Vonyarcvashegyen. A közösségépítő 
rendezvényen bemutatjuk településünket, értékeinket, hagyományainkat. A változatos színpadi 
programok pedig vármegyénk kulturális sokszínűségéről adnak tanúbizonyságot, a Baki Pántlika 
Néptáncegyüttes ifjúsági és vidám asszonyok csoportja is szerepel a fellépők között 15:30 órai kezdettel. 
Aki teheti, tartson velünk! 

Május 10-én 15 órakor a Baki és Radamosi Önkéntes Tűzoltó Egyesület tart megemlékezést a Szent 
Flórián szobornál 

A termelői piac május 15-én 14-17 óráig lesz a Faluházban. Szeretettel várnak mindenkit a környék 
kiváló termelői, kézművesei. A kínálatból: füstölt áruk, különféle sajtok, tejtermékek, mézek, 
mézkülönlegességek, mézzel kombinált olajos magvak, méznyalóka, homoktövis lekvárok és szörpök, 
gyöngyből készült ékszerek, mézeskalács, horgolt termékek! 

Május 21-én 18 órakor a Faluházban egy igazi közönségkedvenc 
darabot: Petőfi Sándor fergeteges művét, „A helység kalapácsát” 
tekinthetik meg Besenczi Árpád előadásában. 

A produkció a Hevesi Sándor Színház vendégjátékaként érkezik 
hozzánk – ritka lehetőség, hogy ilyen színvonalú előadást helyben 
élvezhessünk! Az előadás ingyenes, a Déryné Program 
hozzájárulásával valósul meg.  

Május 30. Gyereknap és családi piknik a sportpályánál. A 
programok 15 órától kezdődnek. Többek között ugrálóvár, családi 
vetélkedő, kézműves foglalkozás, csillámtetkó, lézerharc és honvédő 
íjászat, cukorkaágyú, foci és még sok más program várja az 
érdeklődőket. Minden 13 év alatti gyermeket ajándékkal várunk. 
Részleteket hamarosan a Faluház facebook oldalán tesszük közé. 
Rossz idő esetén a program elmarad, pótlása a falunapon. 

Május 31-én a hegyi búcsú ünnepe Bak Község Önkormányzata 
és a Kistermelők Baráti Egyesületének szervezésében. 11 órakor 
koszorúzás a „Hegykapuban” a kopjafánál, 11:30-kor szabadtéri 
szentmise a kápolnánál. 

Június 6. 17 órától Májusfa kitáncolás az „Avégen”. A program BATYUS jellegű, mindenkit 
szeretettel várnak a szervezők. Az utcabálhoz a zenét és jó hangulatot Gergály Zsolti biztosítja. Kérjük, 
vegyék figyelembe, hogy a Petőfi utca végén aznap 13 órától nem lesz lehetőség megfordulni a 
rendezvény előkészületei és lebonyolítása miatt. 

Június 12. Júniusi piac a Faluházban 

Június 20. Falunap a Sportpályán. Szeretettel várjuk idén is a falu apraját-nagyját! Előzetes a 
tervezett programokból: 

15:00 Köszöntő, díjátadó  

15:15 Körtánc AMI Moderntánc Tanszaka 

15:30 VerArt Dance Studio baki növendékei 

15:45 Baki Pántlika Néptáncegyüttes 

16:30 Galambos Fecó bűvész-showja 

17:15 Zumba bemutató 

17:45 ZTE Öregfiúk- Bak Öregfiúk focimeccs 

18:45 Ezer Rózsa Kertje Hastánccsoport 

19:15 Tombola sorsolás 

19:45 Bene Gabi énekesnő műsora 

20:30 KREDENC Együttes  

21:30 Imre László DJ 

Kísérő programok 15 órától: 

Ugrálóvárak, Kézműves sátor, Tombola sátor, 
Csillámtetoválás, Gyerekjárat, Selfiegép, 
ASzakkör makramé kiállítás
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Baloghné Bacsa Ibolya búcsúztatója 
2026. április 13-án a temetésen Farkas Tamás polgármester az alábbi 
gondolatokkal köszönt el: 

Tisztelt gyászoló közösség! Azért gyűltünk itt most össze ilyen sokan, hogy 
lerójuk kegyeletünket Baloghné Bacsa Ibolya hamvainál. 

Közösségünk kiemelkedően értékes tagjától búcsúzunk ma. 

Ibolya Békéscsabán született, de 3 éves korában szüleivel Zalaegerszegre 
költözött. Általános iskolás korában kezdte a néptáncot, amely egész életében 
meghatározó szerepet játszott. A nagykanizsai középiskolás évek alatt 
tevékenyen részt vett az ottani kulturális programok szervezésében, és 
természetesen néptánc csoportot is vezetett. 1984-ig aktívan táncolt a 
KISZÖV Táncegyüttesben és ezzel párhuzamosan klubokat vezetett. 

Házasságkötése után 1985-ben Bakon telepedett le, ahol 1990-ben lelkes fiatalokkal megalapította a Pántlika 
Néptáncegyüttest. 

1992. február közepén az a szerencse ért bennünket, hogy az 1988-ban elkészült, hamarosan a település jelképévé 
vált Makovecz Imre-féle Faluház néhány gyakorló, bemelegítő év után egymásra talált Ibolyával, aki az 
Önkormányzat alkalmazottja lett. Munkakörét, ahogy az élet hozta, különböző neveken őrizték meg a 
dokumentumok: „kulturmunkás”, propagandista, szabadidő szervező, kulturális szervező, művelődésszervező, 
IKSZT munkatárs…  

A turul és Ibolya szárnyai alatt aztán elkezdte kinőni magát a tánc, gyarapodtak a rendezvények, erősödött az 
egyesületi tevékenység. Rendkívül sokrétű tevékenységet folytatott, amely kisugárzott az egész településre, sőt a 
környékre is. A könyvtártól a borbírálatig, a Szent Flórián naptól a veteránautós találkozóig, a mesemondó 
versenytől a FaluTékáig – felsorolni is nehéz volna, mi mindenben volt szervező, ötletgazda, partner vagy segítő. 
Évtizedeken át volt a Baki és Sárhidai Iskoláért Alapítvány titkára. Ő volt a bajor Adelzhausen településsel 
létrehozott testvérkapcsolat „motorja”. Felkutatta, megírta és megvalósította azokat a pályázatokat, melyek 
eredménye a rendezvények mellett a helyi értékek gyűjteménye is lett. 

Kapitány volt, akinek vára a Faluház – a közösség építése számára 
nem munka volt, hanem életforma. Ő pedig élte ezt, 
mindig megtalálva a megfelelő embereket, akiket be 
tudott vonni a segítők körébe. 

Szorgalmas munkáját több díjjal és címmel ismerték el:  

1999-ben Zala Megye Közművelődéséért díjjal, 

2003-ban Véradó Mozgalomért Ezüst Emlékéremmel, 

2011-ben Wlasics Gyula-díjjal, 

2014-ben Beke Pál Emlékcímmel, 

2016-ban a Vöröskeresztes Tevékenységéért Kitüntetés 
Bronz fokozatával tüntették ki. 

2018-ban megkapta a helyi közösség legnagyobb 
elismerését: Bak Község Díszpolgára lett. 

Ugyanebben az évben nyugdíjba vonult, de a 
tánccsoportok vezetését társadalmi munkában 
továbbra is ellátta. Ötleteire, tanácsaira mindig 
számíthattunk. 

Életművének gyöngyszeme, a Pántlika néptáncegyüttes tavaly hatalmas gálaműsorral ünnepelte fennállásának 
35. évfordulóját. Az évtizedek alatt táncos és nem táncos generációk nőttek ki a keze alól. A rengeteg tanítványa 
a színpadon, mint megannyi gyermek és unoka vette körül szeretetével. Lelkesedése azokra is átragadt, akiket 
nem tudott táncba vinni. 

Neve és személye egybeforrt a Faluházzal és a településsel. Olyan természetes volt, hogy bármerre is jártunk-
keltünk, amikor hazatérve beléptünk a Faluház hűvös félhomályába, őt ott találtuk. Sőt, ha éppen nem volt ott, 
akkor is jelen volt. 

Hálával tartozunk neki, hogy hallatlan energiáját ránk áldozta, értékes munkájával gyarapította közösségünket. 

Ibolya, mindent köszönünk! Nyugodj békében! Isten veled! 

Kedves gyászoló hozzátartozók, 

sajnos végleg búcsút kell vennünk Ibolyától. 

Tánccsoportjával nemcsak a baki barátainkkal 

való partnerségünk állandó része volt, hanem 

egy jószívű ember és minden találkozó lelke is. 

Adelzhausen község nevében fejet hajtok Ibolya 

életműve előtt, és az itt maradt hozzátartozóknak, 

valamint mindazoknak, akik velünk együtt 

gyászolnak, őszinte részvétünket fejezem ki. 

Lorenz Braun 

a bajor Adelzhausen község polgármestere 



Baki Hírek 2026. május 3. oldal 

Cifra Kulturális Kavalkád Bakon 
Április 21-én, egy tartalmas kulturális programmal várták a Faluház munkatársai a Baki Pántlika 
Néptáncegyüttes gyermek csoportját. A Vándor Kulturális Kavalkád keretében megvalósuló 
műhelyfoglalkozás során a gyerekek játékos, élményszerű formában ismerkedhettek a néptánc 
hagyományaival, a mozgásvilággal és a közösségi élmény erejével. 

A program a Petőfi Kulturális Program részeként, a Kulturális és Innovációs Minisztérium 
támogatásával, a Nemzeti Művelődési Intézet koordinációjában valósult meg. 

Köszönjük a részvételt és a közös élményt! Bízunk benne, hogy a jövőben is hasonlóan értékes kulturális 
élményekkel gazdagodhat közösségünk. 

Javaslattétel Bak Községért Díjra 2026. 
Bak Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2016. (IV.4.) önkormányzati rendelete alapján 

Bak Községért Díj adományozható azoknak a személyeknek és társadalmi vagy gazdasági szervezetek kiemelkedően aktív 

tagjainak, akik a község fejlesztésében, a társadalmi, a közösségi, szociális, kulturális és gazdasági élet bármely ágazatában 

kiemelkedően hasznos munkát végeztek, magatartásukkal példát mutatnak, és ennek révén a község értékeit növelő, 

maradandó eredményeket értek el. 

Az eddigi díjazottak: 

2016. év: Buza család, Bakos László, Béresné Simon Eszter, Gáspár Andrásné, Császár László 

2017. év: Tamás család, Szommer László, Kertész Gyula, Horváth Mária, Magyar Zoltán 

2018. év: Baki Asszonyok Faluvédő Egyesülete,  Kistermelők Baráti Egyesülete, Tegyünk a Falunkért Egyesület, Baki 

Önkéntes Tűzoltó Egyesület 

2019. év: Kovács Lajos, Sipos László, Leitnerné Nagy Judit 

2020-2021: nem volt díjazás 

2022. év: Czigány Judit 

2023. év: Reizer Ferencné, Oláh István 

2024. év: Schuhné Dezse Ildikó, Dr. Milvius Hedvig, Gombos Zsófia 

2025. év: Török Lászlóné, Baki Pántlika Néptáncegyüttes 

Az elismerések adományozásra javaslatot tehetnek baki székhellyel rendelkező, bejegyzett egyesületek, szakmai, civil 

szervezetek, intézmények vezetői, illetve baki állandó lakóhellyel rendelkező lakosok is. 

A javaslatot Bak Község Önkormányzata részére indokolással ellátva, írásban (a Hivatal postaládájába bedobva vagy a 

polgarmester@bak.hu címre e-mailben elküldve) kell benyújtani 2026. május 27-ig. 

Tájékoztatás elnyert pályázatokról 
A Külterületi utak fejlesztése című, KAP-RD43—1-25 kódszámú pályázati kiíráson 32.923.373 Ft 
támogatást nyertünk el a Bak 050 hrsz. külterületi út fejlesztésére. Ez az önkormányzati tulajdonban 
lévő út az Ady utcai telkek végétől a Fenyősaljai víztározóig tart, ezen keresztül lehet eljutni a 
sportpályához és a Fenyősalja utcába is. 

A Modern Települések Fejlesztéséért Felelős Kormánybiztosnak egyedi támogatási kérelmet 
nyújtottunk be március 24-én a Dózsa György utca 213 méteres szakaszának felújítására. Április 10-én 
megérkezett a Támogatói Okirat 18.326.944 Ft támogatásról, melyből a külterületi út belterületi 
folytatása újulhat meg egészen a Rózsa utcai csomópontig. 

Az Agrárminisztérium által meghirdetett, „a nemzeti értékek és hungarikumok népszerűsítésének, 
megőrzésének és gondozásának támogatására” kiírt Pályázati Felhívásra benyújtott HUNG-
2026/13501 pályázati azonosító számon nyilvántartásba vett pályázatunk 1.910.900,- Ft vissza nem 
térítendő támogatásban részesült, melyet a 2026. szeptember és 2027. június közötti közösségi 
programok megszervezésére fogunk fordítani. 

mailto:polgarmester@bak.hu
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Ha javaslata, kész írása van, 

küldje el: polgarmester@bak.hu 

☺ HUMOR ☺ 

A Kormányablak busz két hetente hétfőn érkezik 

Bakra. Következő időpontjai: 

2026. május 18., június 1., 15., 29. 

8:20 és 9:50 között tudnak személyi okmányokkal 

kapcsolatos ügyeket intézni. 

 RÖVID KÖZLEMÉNYEK 

Hirdetőtáblák megújítása 

Az év folyamán szeretnénk a régi hirdetőtáblákat 

leszerelni. Tapasztalataink alapján kevesen olvassák, túl 

sok időt, gázolajat és papírt fordítunk a 14 helyszínen 

történő információ megosztásra. Helyettük a 

forgalmasabb helyekre: a Hivatal elé, valamint a három 

élelmiszerbolthoz tervezünk újakat telepíteni. 

Új adóügyintéző 

2026. márciusától a Hivatalban az adóügyi feladatokat 

Pörge Dalma látja el. Személyesen minden héten 

kedden és csütörtökön tudják felkeresni. 

Egyeztetés céljából munkaidőben 

a 06(30)1459570 telefonszámon érhető el. 

Közérdekű elérhetőségek 

Közvilágítási lámpa hiba (utca, oszlop szám megjelölésével): info@szilivillszer.hu 

Közvilágítási szakaszhiba (ha egy-egy utcarészen egymás mellett több lámpa nem világít): +36 80 205 020 

Gázvezeték hiba (kimaradás, szakadás, stb.): +36 93 500 505 

Zalavíz hibabejelentés: Mobil hálózatról hívható: +36 80 630 176; Vezetékes hálózatról hívható: +36 80 202 178 

Kéményseprés: +36 70 198 4859 valamint a 1818-as hívószám tárcsázása után a 9-es, majd az 1-es menüpont 

Hulladék elszállítás, szerződéses ügyek, edénycsere: +36 1 776 77 77 

Hulladékudvar Zalaegerszeg: +36 30 239 4509 

A temetői vízcsapok a temetőüzemeltető 

(önkormányzat) tulajdonát képezik, a víz pedig díjköteles 

szolgáltatás. A víz jogtalan elvitele (például a temetőn 

kívüli ingatlanra) kárt okoz az üzemeltetőnek, 

jogilag lopásnak minősül. 

mailto:info@szilivillszer.hu

